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56a (Qu血quag6sima 8e糠u) Sess逼o Ordまnaria do 2種Pe重iodo

(01/01/2019 a 31/12/2O20) de 18 de Junho de 2O2O.

Aos vinte e cinco dia do mes de junho de dois mil e vinte

(25/06/2O20) reuniram-Se em plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE・・ em SeSSaO Ordin証a. Feita a chamada

nominaL constatou ausencia da vereadora Indira Ponte pereira, falta

jus髄cada por atestado medico. Havendo ndmero regimental o

PreSidente Raimundo Nomto Bezem Moreまm em nome de Deus

declarou aberta a sessao. pEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura

da ata, O Vereador Jos6 Sergio AIves Lima pediu a ressalva em seu

PrOnunCiamento, Para reeSCreVer que os medicamentos que estao

faltando sao para hipertensos e diabeticos. Em seguida foi coIocado em

VOtaefo’aProVada por umnimidade. ORDEM DO DIA: fo=ido o

PareCer favoravel da comissao de Constituieao e Justica referente ao

PrQjeto de Lei NO O18I2O20- Denomina Edmundo Bezerra Lima a nova.

PraCa locali2ada no Distrito de Gasea, neSte municipio de Ipueiras, e da
OutraS PrOVidencias・ CoIocado em discussao o vereador Jose Sergio

AIves Lima’descreveu sua satisf軽o em homenagear o sr. Edmundo,

grande amigo do seu av6’frisou a sua biografia’a qual relatou o grande

Cidadao que foL O presidente coIocou em votacao, foi aprovado por onze

VOtOS. Em sequencia foi apresentado em regime de urgencia

urgentissima o P重Qjeto de Lei NO O48/2O20 - do Legislativo - Disp6e

sobre a obrigatoriedade de uso e fomecimento de mascara e alcoo1 7O%

durante a vigencia das medidas para enfrentamento da emergencia de

Sande pdblica de impor屯ncia. intemacional deconente da pandemia da

COVID-19. O presidente coIocou o regime de urgencia em vota担o,

aPrOVado, rePaSSOu Para COmissfo de Constitui担o e Justiea. o

PreSidente da comissao Marcelo Fontenele Mourao pediu para o relator
OutOrgar O Seu VOtO’O qual foi favorまvel. Parecer verbal favoravel o

PreSidente Raimundo Nonato coIocou em discussat). O vereador Marcelo
Mourao enfatizou a necessidade de tomar obrigaterio o uso de
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POrem eSta CaSa eSta tOmando lei・ O vereador Jose Sergio AIves Lima

aCreSCentOu que e de grande imporfancias as pessoas fazerem o uso de

mascaras e uso do alcoo1 70% para如dar na dissemina担o do virus. O

Vereador Jose Rodrigues Lima tambem contribuiu na discussao,

COnCOrdando com seus colegas, e deixou seu voto favorまvel a materia.

CoIocado em vota知’PrQjeto aprovado por onze votos. Foi apresentado

em regime de urgencia urgentissima o prQjeto de Lei NO O14/2020 -

do Executlvo - Disp6e sobre a criacao de um complexo industrial para

O PrOCeSSamento de residuos com a cogeracao de energia eletrica via

tecnoIogia de plasma e biometanizaeao, a CeSSfro de teneno destinado a

implanta蜜o do complexo industrial para tratamento dos residuos, a

Pemissao de uso de lOO% dos residuos urbanos’rurais, industriais,

POdas, reStOS de constrln碕O Civil e demoli担o’reSiduos hospitalares e

t6Ⅹico produzidos, O reCebimento dos residuos dos munic壬pios vizinhos,

na foma que indica・ e da outra providencias. O presidente coIocou o

regime de urgencia em votacao, aProVado’rePaSSOu Para cornissao de

Constitui担o e Justiea. Na comissao o vereador Jose Sergio Aives Lima

SOlicitou a vista・ O presidente da Comissao em consonincia com

regimento intemo repassou o prazo de 12 horas para ter o retomo da

Vista para outorgar o parecer" O presidente Ralmundo Nonato marcou

uma SeSSaO eXtraOrdinaria para sabado (27) as O9 horas・ Passando para

GRANDE EXPEDIENTE‥ O primeiro vereador foi Jos6 Rlbeho do

Camo iniciou agradecendo aos colaboradores das Iocalidades que

ajudaram na rocagem de suas terras para que as maquinas fizessem o

trabalho da manutencao das estradas. Agradeceu ao prefeito e

SeCrefario de obras e de transporte juntamente com suas equipes que

eStaO emPenhado no trabalho das manutenc6es das estradas. o

segundo vereador foi Marcelo Fontenele Mourao, nO ensQjo,

agradeceu esta casa legislativa pela aprovacao do prQjeto de lei nO

O 13/2O20,簡sando a importincia da legisla担o no municipio. Concluiu

mencionando os 209 casos ja confimados, lamentou esses ndmeros e

COmPlementou mais uma vez que o prQjeto sera de grande valia para

ajudar na luta contra essa pandemia. O terceまro vereador foi Antonio
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Ca重los Rodrigues cumprimentando a todos, na OPOrtunidadeノ

agradeceu ao prefeito, a SeCretaria de obras e sua equipe, que fu刷am a

rePOSi担o das lampadas no distrito de Matriz de Sao Goncalo. O quart子へ

Ve章eador foまJos6 Rod垂ues Lim saudou a todos, na OPOrtunidade¥
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tOdos com sa。de e paz. o qu血to vereado重fod Jos6 S6rglo Juves

Lima, Se SOlida]izou com colega Jose Rodrigues no pedido da

manutenCaO das estradas do p6 da seITa, SOlicitou tambem que

administracao disponibilize mals teste para municipio e finalizou

desejando um bom recesso a todos. O seato vereador foi Antonio

Carlo容de Caれr皿o cumprimentou a todos, na OCaSiao pediu uma

mO担O de pesar para familia do Fl会vie Moreira, que faleceu tao

PreCOCemente. Agradeceu ao prefeito pela ordem de servieo para a

COnStru如de uma praea na localidade de Am血e froalizou desQjando

a eSta CaSa legistativa um 6timo recesso. por fim eu’Judite Mariins, me

Pronunciei sobre as maquinas que fazem a manutencao das estradas,

infomando que as mesma estao na reg桓o serrana, desempenhando um

nOtaVel trabalho, COnClui agradecendo ao superintendente Elton Melo e

COnStrutOr Leuro pelo desIocamento da caixa d祖a de Vila Holanda.

E nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente

decIarou enceITada a sessao. Eu primeira secret証a Judite Maria

Martins Moreira lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

繍‡藍nteS ‘puelraS ‾ CE’

la Secretaria/PDT
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